

Rusko a Čína kreslí „červené čáry“ na svých hranicích, USA je kreslí na druhé straně planety

infokuryr.cz/n/2023/02/25/rusko-a-cina-kresli-cervene-cary-na-svych-hranicich-usa-je-kresli-na-druhe-strane-planety

kuryr

25. února 2023



V reakci na oznámení Číny, že navrhne politické řešení k ukončení války na Ukrajině, americký velvyslanec při OSN uvedl, že USA nakreslí „červenou čáru“, pokud Čína dovolí Rusku zapojit se do konfliktu a vyzbrojí se.

„Vítáme prohlášení Číny, že chtějí mír, protože o to v situacích jako je tato vždy chceme usilovat. Ale také nám musí být jasné, že je nepřijatelné, aby Číňané a další hledali smrtící podporu pro Rusy v jejich brutálním útoku na Ukrajinu,“ řekla v neděli CNN velvyslankyně Linda Thomas-Greenfieldová.

“To by byla červená čára,” řekla.

The US ambassador to the United Nations said that China would cross a “red line” if the country decided to provide lethal military aid to Russia for its invasion of Ukraine

<https://t.co/R47CzEZmJi>

— CNN (@CNN) [February 19, 2023](#)

Vyjádření velvyslance následovalo po nepodloženém nedělním tvrzení ministra zahraničí Antonyho Blinkena, že Čína „zvažuje smrtící pomoc Rusku ve válce proti Ukrajině,“ jak uvedly zprávy amerických tajných služeb.

USA od začátku války prohlašují nepodložená tvrzení, že Čína vyzbrojuje Rusko proti Ukrajině. V březnu loňského roku The New York Times uvedl, že „Rusko požádalo Čínu o vojenské dodávky a podporu pro válku na Ukrajině poté, co prezident Vladimir V. Putin minulý měsíc podle amerických představitelů zahájil rozsáhlou invazi“. V dubnu loňského roku pak NBC oznámila, že tvrzení neobsahuje **„žádné pádné důkazy“ a je v podstatě jen lží, kterou americká vláda řekla médiím „jako součást informační války proti Rusku“.**

Mainstreamová média byla zaneprázdněna propagací tohoto nedávného oživení příběhu o Číně, která dodává zbraně Rusku, přičemž Wall Street Journal naposledy zveřejnil článek s názvem **„Čínské drony stále podporují ruskou válku na Ukrajině, Trade Data Show“.** Ale jak poznamenal komentátor Matthew Petti, skrytým postřehem v tomto článku je, že tyto čínské kamerové drony ve skutečnosti nepocházejí z Číny, ale jsou zakoupeny od ruských zprostředkovatelů v zemích, jako jsou Spojené arabské emiráty. Ve skutečnosti je to jen příběh maskovaný jako skandál o Číně, která vyrábí spoustu produktů.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin odmítl Blinkenova tvrzení na tiskové konferenci krátce poté, co byla zveřejněna, s tím, že USA nejsou v pozici obvinít kohokoli z dodávek zbraní do války.

“Jsou to USA, ne Čína, kdo dodal zbraně na bojiště,” řekl. **„USA nejsou v pozici, aby mohly Číně říkat, co má dělat.** Nikdy bychom nedovolili USA ukazovat prstem nebo vyvíjet tlak na naše vztahy s Ruskem.”

China Rejects US Claim That It's Considering Arming Russia

The US ambassador to the UN warned China that arming Russia would cross a 'red line' by Dave DeCamp@DecampDave #China #Russia #Ukraine <https://t.co/NhZ2YNZIN4>
pic.twitter.com/2vJsOR48Yz

— Antiwar.com (@Antiwarcom) February 21, 2023

Washington skutečně varuje Peking „červenou čarou“ před děláním něčeho, **co Washington sám neustále dělá a co v současnosti dělá i na Ukrajině v bezprecedentním měřítku.** USA posílají zbraně zástupcům po celém světě, včetně Saúdské Arábie, aby usnadnily svá masová zvěrstva v Jemenu, Al-Káidě a jejím spojeneckým silám, aby usnadnily špinavou válku Západu proti Sýrii, a Izraeli, aby podpořily svůj režim apartheidu a neustálé útoky na své sousedy. Ukrajina je dosud největší zástupnou válečnou operací Washingtonu, takže je trochu přehnané kreslit „červené čáry“ na druhé straně planety ve vztahu k aktivitě, za kterou USA loni utratily 113 miliard dolarů.

A to je hlavní rozdíl mezi USA a národy jako Rusko a Čína. Když Rusko a Čína kreslí červené čáry, je to na jejich vlastních hranicích a s ohledem na jejich vlastní národní bezpečnostní zájmy. Když USA kreslí červené čáry, jsou daleko od svých vlastních hranic a nesouvisí s národní bezpečností.

Před invazí na Ukrajinu Putin opakovaně varoval, že Západ bere moskevské „červené čáry“ příliš na lehkou váhu ohledně ukrajinské neutrality, a Washington tato varování bezostyšně odmítal, zatímco se nadále zabýval možností budoucího členství Ukrajiny v NATO.

“Nepřijímám červené čáry od nikoho,” řekl prezident Biden tisku v prosinci 2021, když byl dotázán na varování.

O týdnů později Putin svou hrozbu splnil a rozpoutal strašlivou válku, které by se dalo snadno zabránit s trochou diplomacie a citlivosti.

“To je červená linie, o které jsem několikrát mluvil,” řekl Putin. **“Překročil jsi to.”**

“We have repeatedly made clear our firm opposition to speaker Pelosi’s...visit to Taiwan. If the US insists on...challenging china’s red line, it will be met with resolute countermeasures. The US must ensure full responsibility for any serious consequence arising thereof.” pic.twitter.com/1gV59GwRtF

— Fiorella Isabel (@FiorellaIsabelM) [July 27, 2022](#)

Podobně Peking použil frázi „červená čára“ v souvislosti s Tchaj-wanem a rychle eskalujícími provokacemi amerického impéria na této frontě. Čína jej v uplynulém roce několikrát použila, aby varovala před návštěvou tehdejší předsedkyně Sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiové na ostrově, což Peking považuje za flagrantní porušení politiky Washingtonu vůči jedné Číně. Jak důsledně poznamenává Dave DeCamp z Antiwar, znamenalo to začátek nové úrovně nepřátelství ze strany Peking, které nyní vede k častým vojenským přechodům středové linie Tchaj-wan-pevninská Čína, které dříve nebyly běžné.

Ať už někdo souhlasí s Moskvou a Pekingem na jejich „červených čarách“, je třeba uznat, že je obrovský rozdíl mezi tím, jak ty čáry kreslí, a tím, jak je kreslí USA tento koncept využívají. Rusko a Čína vydávají tato varování nad oblastmi bezprostředně sousedícími s jejich vlastním územím, zatímco USA je vydávají komukoli o tom, co mohou dělat se svými sousedy, i když se samotné USA neustále zabývají právě těmito aktivitami.

Washington doslova považuje celou planetu za své území. Věří, že je jejím božským právem vydávat dekrety o tom, co lze a co nelze dělat ve světě, a že jakékoli porušení těchto dekretů je aktem agrese vůči ní.

To je evidentní ve způsobu, jakým američtí představitelé mluví o světě. Jen loni v lednu prezident Biden řekl, že „**vše na jih od mexické hranice je předzahrádka Ameriky**“. Tentýž měsíc, **kdy napětí kvůli Ukrajině vzrostlo, tehdejší tisková tajemnice Jen Psaki poznamenala, že je v zájmu Ameriky podporovat „naše země na východním křídle“**, což může překvapit ty, kteří se ve škole učili, že východní křídlo Ameriky není

východní. Evropa, ale východní pobřeží Spojených států. V imperiálních médiích jsou věci jako vágní vyhlídky, že by Čína jednoho dne mohla vybudovat vojenskou základnu v africkém státě Rovníková Guinea, popisovány jako hrozivý průnik do amerického „zadního dvorku“.

Joe Biden's pro-Nazi press spokesperson Jen Psaki (@PressSec) accidentally gives the game away, referring to Ukraine and other countries as "Our eastern flank countries".

The imperialist mentality in a nutshell. They think they have the divine right to rule the world. <https://t.co/NMvUfB5EP4>

— Asa Winstanley (@AsaWinstanley) [January 25, 2022](#)

Je šílené, jak má vláda USA tu drzost veřejně se bouřit proti cizím národům, které kladou požadavky nad rámec toho, co se děje na jejich vlastních hranicích, a přitom neustále klást požadavky na to, co se děje po celém světě. Stěžuje si, že její nepřátelé si nárokují malé „sféry vlivu“ na bývalé sovětské státy nebo Jihočínské moře, zatímco ona si nárokuje sféru vlivu, která vypadá jako Země.

Kdykoli poukážete na to, že USA jsou nejhorším pachatelem v oblasti, kde kritizují jiné vlády, jste obviněni z „whataboutismu“, což ve skutečnosti znamená, že jste dokázali, že USA samy jsou, nedržíte se svých vlastních pravidel. Opravdu si neváží problémů, které se snaží morálně řešit. USA se nesnaží bránit cizím národům v šikaně a ovládnutí svých sousedů, ale snaží se dát si více prostoru k šikaně a ovládnutí světa.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: